

† Kalinicos
Mitropolitul Pireului

NOILE BULETINE
ANTIHRIST
666

Colec ia “Descoperiri“
ATENA
1993

Cuprinsul

Studiu introductiv.....	3
Nu se înscrie apartenen a confesionala în noile buletine.....	20
Scrisoare deschisa din Sfântul Munte Athos cu privire la noile buletine	23
Despre buletinele de identitate	27
Acuza iile aduse de clerul mitropoliei Calabrie	30
Sfintul Sinod al Bisericii din Creta	34
Sfintul Sinod al Bisericii Greciei.....	36
Concluzii.....	40

Studiu introductiv

Intenția noastră nu este aceea de a “agita spiritele” sau de a baga frica în credințioși, ci de a informa pe toți cei doritori de mântuire despre planurile oculte și satanice puse la cale împotriva creștinilor.

Dacă ele creează lumii în care trăim o imagine de apocalipsă nu este vina noastră. Realitatea trebuie să o privim și să o primim așa cum este. Lăsați pe fiecare să tragă concluziile cu privire la vremurile pe care le trăim. De asemenea trebuie să observăm că o seamă de organizații internaționale de factură politică, economică, științifică, culturală, religioasă sau ocultă militează pentru o nouă ordine mondială și pentru instituirea unui guvern mondial care, chiar dacă nu va fi coadus de la început de Antihrist, anunță vremurile cele de pe urmă ale lumii.

Ce este, oare, noua eră la care lucrează cu sîrg francmasoneria și Sionismul mondial, dacă nu sfîrșitul lumii acesteia creștinii?

Nu este vorba de o nouă eră și o nouă ordine într-un stat sau altul, ci de o nouă eră la scară planetară și de o nouă ordine mondială.

Noi, creștinii de astăzi, nu trebuie să ne temem că sfîrșitul este aproape și că s-ar putea să-l apucăm. Cu o moarte totuși sîntem datori, iar la judecată, mai devreme sau mai tîrziu, tot vom ajunge. Se teme de moarte cine nu nădăjduiește în înviere, iar de judecată se teme cel care este necinstit cu sine, cu semenii și cu Dumnezeu.

Așa cum primăvara se cunoaște că este aproape cînd vedem copacii ca înfrunzesc, tot așa putem cunoaște că sfîrșitul este

aproape cînd vom vedea împlinindu-se “semnele vremurilor”, despre care aminte te Domnul nostru Iisus Hristos.

Totui apropierea sfîrîitului lumii presupune ni te pregătiri speciale, avînd în vedere ispitele și greutățile nemaiîntîlnite care vor veni peste creștinii. În aceste vremuri trebuie să ne întîrim în credință ca să putem răbda toate prigonirile și muncile care vor veni asupra noastră de la slugile lui Antihrist.

A crede în Hristos înseamnă a-l respinge pe Antihrist și a refuza toate cursele lui. **Oricît de mari ar fi muncile și chinurile la care vom fi supuși, noi să nu ne închinăm lui și nici să-i primim semnul, care înseamnă lepătarea de credință.**

Drept slăvitori creștinii, preferați de zeci de mii de ori moartea fizică în locul celei sufletești, *care se înfăptuiește prin semnarea cererii la primirea noului buletin de la autorități.*

Pu ină psihologie...

Nimic rău într-un buletin mai simplu, mai elegant, mai practic pentru omul zilelor noastre, în plină eră “tehnocrată” - vor zice foarte mulți, fie ei muncitori, intelectuali, tineri, studenți, oameni politici, preoți, arhierei, pastori.

Cei mai mulți vor spune că problema buletinelor nu-i privește direct. Aceasta-i prima lor greșală : **ignoranță**. Nici unul dintre ei nu se simte jignit, lezată în drepturile sale într-o societate care se declară pe sine “democratică”, căci nu a fost consultat în această problemă!

Omul de rînd - și în alegem aici pe toți aceia care nu sînt inițialiți în tainele istoriei, fie ei muncitori, tineri, intelectuali,

oameni politici sau clerici -, de i voteaz pentru democra ie i libertate nu poate dep i starea de sclav al unei minorit i. Sclavi au existat din totdeauna. Este o constatare ce se poate verifica!

Majoritatea oamenilor sînt robi, fie altor oameni, fie patimilor, fie Satanei c ruia i s-au vîndut.

Au existat sclavi în antichitate, au existat și în era cre tin , exist și ast zi, i vor exista pînă la sfîr itul acestei lumi. Acceptarea subordon rii este o atitudine înscris genetic în fiin a noastr , pe lîngă aceea a demnit ii umane. i to i oamenii au această genă activată.

În antichitate o minoritate uzînd de for a reu it s se impun asupra maselor și s le subjuge pînă acolo încît sclavii ajunseser s fie sco i din categoria uman . C ci în ei gena demnit ii umane fusese total dezactivat .

A venit cre tinismul și a schimbat fa a lumii, cum nu au făcut-o și nu o vor face alte religii. Cre tinismul a spiritualizat rela iile dintre oameni, arătînd c to i oamenii sînt fra i între ei cu acelea i drepturi și datorii unii fa a de al ii și împreună “robi ai Domnului“. Dumnezeu este Stăpînul. Prin cre tinism se restabile te demnitatea umana în to i oamenii care vor urma lui Hristos. Astfel to i cre tinii care se supun poruncilor lui Dumnezeu, l sate în Noul Testament i p strate de Tradi ia Bisericii, lucreaz la înf ptuirea acestui plan de restaurare a demnit ii umane în lume pînă la sfîr itul veacurilor.

Au existat și există oameni care au refuzat să-l recunoasc pe Dumnezeu ca Stăpîn al tuturor, încercînd în acela i timp să se declare ei stăpîni peste unele mase de oameni, cu ajutorul for ei răului. Ace tia sînt cei care lupta cu Dumnezeu, care au luat chipul diavolului, sînt antihriștii, ateii.

Au trecut aproape 2000 de ani de cre tinism și lumea e plin

de suferin a! Nu cretinismul este de vină! Vina o poartă toți aceia care urmînd sfatul Satanei au încercat și încearcă să se facă ei stăpîni peste oameni în locul lui Dumnezeu. Libertatea cu care i-a înzestrat Dumnezeu au folosit-o pentru a se răscula împotriva Acestuia. Acesta este izvorul răului din lume, nesupunerea omului față de poruncile lui Dumnezeu.

Omule! dacă vrei să-ți fie bine (dacă vrei să te mîntuiești) supune-te lui Dumnezeu. Supune-te poruncilor lui Dumnezeu.

Tu nu poți depăși starea de sclav! Alege! Alege să fii robul lui Dumnezeu sau robul Satanei și al oamenilor!

Deschide ochii și prive-te în jur. Ți se vorbește de libertate și democrație și ce vezi? Vezi cum legile firești după care omenirea s-a condus veacuri de-a rîndul - Legea lui Dumnezeu -, este schimbată în numele libertății. În numele libertății, o minoritate ocultă încearcă să ne convingă că Legea lui Dumnezeu nu este dreaptă.

și ce zic ei?

Dumnezeu a zis: "Eu sînt Cel ce sînt", ei zic: "Fii tot ce poți fi! Tu ești Dumnezeu".

Dumnezeu a zis: "Eu sînt Dumnezeul tău și nu ai alii dumnezei afară de Mine", ei zic: "Inchină-te la orice dumnezeu, dar descoperi pe dumnezeul din tine".

Dumnezeu a zis: "Să nu ucizi", ei zic: "Nu existăucidere, ci doar legitimăapărare".

Dumnezeu a zis: "Să nu furi", ei zic: "Nu fura, ci negociază".

Dumnezeu a zis: “Să nu curvești”, ei zic: “Curvia este religia noastră. Poți să curvești cum vrei și cu cine vrei, prin ea ajungi la Dumnezeul nostru”.

Ce înseamnă aceasta? Înseamnă să urmărim pe Lucifer care a vrut să se facă pe sine Dumnezeu. Să credem, adică, că noi putem depăși condiția de robi, ca mai apoi să ne răzvrătim împotriva lui Dumnezeu, cu gândul de a deveni stăpâni pe noi înșine. Dar acest lucru nu se poate.

Putem respinge darurile lui Dumnezeu ce decurg din supunerea față de poruncile Lui, dar să-i luăm locul nu putem. Nici Lucifer nu a putut. Când a gândit să-și pună scaunul mai sus decât al lui Dumnezeu, a și căzut în praștia iadului, devenind din înger al luminii, înger al întunericului și al groazei.

Diavolul de mii de ani încearcă să-i înșeleze pe oameni ca să-l proclame Dumnezeu.

De sute de ani organizații oculte, secrete, vândute Satanei pun la cale o răzvrătire împotriva lui Dumnezeu în care să fie atrasă omenirea întreagă.

Această minoritate ocultă odată cu ridicarea omului împotriva lui Dumnezeu activează și gena supunerii necondiționate față de o autoritate.

De-a lungul timpului dictaturile nu au reprezentat altceva decât niște experiențe de activare a genei supunerii necondiționate. *La început s-a uzat de practici magice, de vrăjitorie, alchimie, astrologie ș.a., cu timpul, însă, s-au folosit din plin toate cercetările și descoperirile științifice,* care, în trecut, fie spus, sînt rodul geniului faustic.

Acum pe lângă vechile metode de manipulare ale maselor se utilizează și parapsihologia, care nu este altceva decât ridicarea la rang de știință a vechilor practici magice.

Afîit de intens este această manipulare, început încă de la nașterea omului, încît noi f r s ne dăm seama devenim sclavii acelei minorități care conduce din umbră .

Sclavia ajunge să devină parte integrantă din viaa noastră , începem să nu ne simim bine decît dacă sîntem sclavi. De multe ori s-a afirmat după revoluția din decembrie 1989 că nu ținem ce să facem cu libertatea noastră . Acest lucru se descoperă ca o dovadă a celor afirmate mai sus. Ni s-a inhibat, prin mijloace oculte, magice și parapsihologice **gena gîndirii**, acțiunile noastre scăzînd spre limita reflexelor condiționate. Se lucrează consecvent la îndobitocirea omenirii. Nimic exagerat! Cite-te *Protocoalele în elepilor Sionului* și te vei convinge!

Prive-te la sclavii care ne conduc țara! Ei se numesc politicieni. I-am ales ca să ne reprezinte interesele și ei s-au vîndut altora. Mirajul banului, pe de o parte, și frica de a pierde micul privilegiu ce le-a fost făcut, pe de altă parte, îi face să se poarte ca niște sclavi, care nu au nici un Dumnezeu. Dacă totuși insistă că sînt creștini, atunci sînt niște dedublați, aței în societate, credincioși doar în mințile lor. Dar nu contează ce ai în minte, ci ceea ce faci în raport cu semenii.

Cum altfel pot fi calificați cei care în Parlament iau hotărîri anticreștine, ca de pild : legea pentru liberalizarea avortului, libertatea acordată asaziselor minorități sexuale (homosexuali și lesbiene), acceptarea buletinelor electronice cu semnul 666, acordul de credit VISA, tolerarea prozelitismului sectar și a organizațiilor satanice, a pornografiei în cinematografe, teatre, presă , a spectacolelor indecente (tip concursuri de frumusețe s.a.), a continuării educației materialiste atee în școli s.a.?

Toate dau pe fa a sclavul din om. Liber cu adev rat este doar cel care are curajul s m rturiseasc adev rul chiar cu pre ul de a fi socotit nebun sau chiar cu pre ul vie ii. *“Ve i cunoa te adev rul i adev rul v va face liberi”*, spune Mntuitorul.

Ce cre tini snt aceia care se supun ordinelor masonice și sionismului interna ional? Nu snt cre tini; ei snt sclavii slugilor lui Antihrist...

Puțin istorie...

Totul a început cu multe veacuri înainte...

De aceea ca să putem în elege evenimentele la care sntem martori, la acest sfârșit de mileniu, lăsând la o parte orice idee preconcepută și orice orgoliu de atoateștiutori, să ne întoarcem în timp pentru a descoperi r d cinile ce au odrăslit conceptul de nouă ordine mondială.

De mii de ani Satana încearc să-i înșele pe oameni ca să-l proclame dumnezeu. Noi ne vom îndrepta privirile spre începuturile erei cre tine.

După întruparea Fiului lui Dumnezeu, Satana se lupta mereu sa distrug Biserica întemeiată de Acesta. Rzvr tirea lui Satan împotriva lui Dumnezeu se materializeaz prin lupta pe care Satana o dă Bisericii lui Hristos, adic prin lupta împo-triva cre tinilor.

Cre tinii au fost și snt victimele acestei violențe Satanice. La început, în primele veacuri, cre tinii, au avut de urcat *“muntele suferin ei”* pricinuit de persecu iile împ ra ilor păgâni, apoi după cîștigarea libert ii la începutul secolului al IV-lea au avut de trecut prin *“prin p durea cu fiare s lbatice”*; plină de eretici și erezii, care pîndeau la tot pasul s sfi-sie con tiin a curată a cre tinului dreptmăritor. Dar nici după

trecerea acesteia drumul nu s-a sfârșit. El a dat în *“mla tina dezn dejdi”*, acolo unde c rarea pare a se pierde; este perioada celui de al doilea mileniu al erei cre tine. Mai întâi mileniul al doilea debutează prin ruperea Bisericii cre tine în două (Biserica Romei la anul 1054 se rupe de trupul Bisericii lui Hristos), ca mai pe urmă începând cu secolul al XVI-lea să se pulverizeze în mii și mii de secte. Bietul cre tin, pus în fa a acestui fapt, nu mai tie încotro s-o apuce. Mul i cad sub povara deziluziilor, dar mul i cu n dejde în biruin a, c l uzi i de lumina lui Hristos, merg tot înainte înfruntând orice greut i pînă cînd vor ajunge la cel mult iubit, Domnul nostru Iisus Hristos.

Ruptura petrecut la anul 1054 și mai apoi fărîmițarea Bisericii Catolice în mai multe grup ri religioase nu au fost întâmplătoare. Prin toate aceste ac iuni s-a urmărit distrugerea Bisericii lui Hristos.

La anul 1054, orgoliul unui cardinal, Humbert, sfi ie Biserica în două. În secolele XIV-XV prereformatorii Jan Hus, John Wiclif, Savonarola, clatin Biserica Apusean , iar în secolul al XVI-lea Luther, Zwingli și Calvin produc noi r ni în trupul Bisericii.

Toate aceste evenimente au fost provocate de organiza ii oculte anticre tine. Trebuie s tim, de pild , c Luther era rosicrucian. Fr iile și ordinul rosicrucienilor, dup cum consemnează istoriografia, sau constituit în secolele XVI-XVII, dar existența unor comunit i de rosicrucieni este atestat înc din anul 1250, de i denumirea se trage abia de la Christianus Rosecreutz (1378-1484). Unul din elurile lor fusese Reforma, iar marii reformatori de mai tîrziu s-au inspirat din ideologia lor. Frămîntările ulterioare a protestantismului, sectarismului diferitelor “biserici libere”, a fost de asemenea opera unor francmasoni. Wesley, Chalmers,

Zinzendorf au fost francmasoni. O Biserică puternică era greu de distrus printr-o luptă fizică. De aceea întâi trebuia scindată Biserica cea veche prin deformarea unei părți din ea: urma apoi pulverizarea părții reformate, din moluzul rezultat trebuind să se edifice o nouă unitate, mai tolerantă, mai democratică, mai deschisă adică mai ecumenică. Secte precum “tânăr creștin”, mormonii, martorii lui Iehova, antroposofii sînt creaturile lojelor francmasonice.

Mai mult decît atît, începînd cu Conciliul II Vatican, chiar papa ar fi francmasoni.

Masoneria este o organizație mistică cu scopuri secrete. Primele trei grade reprezintă doar nădăd și legitimația umanistă a francmasoneriei¹. Abia gradele superioare, cele care descind din Ordinul Cavalerilor Templieri, devin periculoase. Templul umanist al francmasonilor este “sinagoga lui Satan”, este reuniunea ecumenică în rebeliune a creaturilor împotriva Creatorului sub stindardul înalt al fraternității, al toleranței, al umanismului celui fără de Dumnezeu.

Cum masoneria de astăzi este organizată de evreii sionisti, războiul dus de ea este îndreptat cu îndârjire specială împotriva creștinismului. **“Dogma jidovească și spiritul jidovesc, teorie și realizare, totul este îndreptat împotriva Bisericii**

¹ Ziarul mason *România liberă* de sîmbătă, 19 iunie 1993 publică un interviu cu dl. Mihai Musceleanu, mare secretar general al Supremului Consiliu al Ordinului Masonic Român, în care se încearcă o prezentare umanistă a masoneriei. În *România liberă* de luni, 18 octombrie 1993, p. 16 se anunță că de la 15 octombrie au fost transferate în România toate demnitățile Supremului Consiliu Masonic, “prerogativele de Suveran Mare Comandor al Supremului Consiliu de gradul 33 și ultim pentru România al Rîtului Scoțian Antic și Acceptat se vor exercita de dl Dan Amedeo Lăzărescu”. *A adăra atenție la masonerie!*

cre tine și împotriva capului ei nev zut, Iisus Hristos“, este strigatul de alarmă al unui eminent creștin (Em. Bărbier).

“Evangheliile trebuiesc arse - scrie rabinul Tarphan -, fiindcă păgânismul este mai puțin periculos pentru creștinii evreiască decât creștinismul“.

“Război de moarte creștinismului“ scrie Fr. Viviani. “Trebuie să extirpăm lepra devorantă a creștinismului“, țipa Gambetta. “Va veni vremea - cobește un înverșunat mason -, când crucile și icoanele vor fi aruncate în foc, potirele și vasele sfinte schimbate în unelte folositoare, bisericile prefăcute în sale de concert, de teatru sau de adunări, și când n-ar putea sluji unui asemenea scop, în hambare de grâne, și în grajduri de cai“. Cobirea s-a împlinit întocmai cu bolșevismul rusesc și cu revoluția spaniolă, amândouă roade ale francmasoneriei.

Un alt ordin secret este și cel al Iluminatilor. A fost întemeiat de iezuitul A. Weishaupt la 1 mai 1776, ordin care s-a îmbogățit rapid datorită aderării casei Rothschild. Este una din cele mai puternice organizații de pe pământ care militează pentru noua ordine mondială. Urmasul lui Weishaupt a fost Giuseppe Mazzini, care a elaborat un plan de instituire a dominației mondiale prin trei mari războaie. “Planul poate fi găsit la Biblioteca Muzeului Britanic din Londra. Două războaie mondiale s-au derulat deja: al treilea va fi declanșat în jurul focarelor de beligeranță din Orientul Apropiat, unde s-a instalat inespugnabil fortăreața a intereselor sionismului politic.

Principii sionismului politic au fost cu toții francmasoni: Moses Hess, Lionel Rothschild, Edmond de Rothschild, Theodor Herzl.

Religia celor ce-și spun iluminatii este ritul Palladin, adică închinarea la Lucifer. Iluminatul suprem Albert Pike, a formulat dogma divinității lui Lucifer la 4 iunie 1889 în ale

sale “*Instruc iuni*”² ; “Lucifer, Zeul Luminii, lupta împotriva lui Adonai, Zeul Bibliei; da, Lucifer e Dumnezeu“. Acela i lucru îl m rturisesc majoritatea forma-iilor rock în cîntecele lor³.

Ordinul Templierilor a fost întemeiat în 1118 de Hugo von Payen. Întorcîndu-se din ăra Sfintă în Fran a, a devenit aici o importantă for ă politică, edificată pe esoterică, pe cuno tin-ele gnostice aduse din Orient, preluate de la ini ia ii islamici. După ce puterea lor a crescut foarte mult, concurînd structurile statornicite, regele francez i papa le-a zdrobit ordinul, cu neobi nuită violen ă, în 1307. Au reu it însă să penetreze în ramura britanică, respectiv sco ian a francma-soneriei. Gradele Cavalerilor Templieri cuprind Crucea Ro ie, Ordinul Maltez-Ioanit, Ordinul Templier. Henry Dunant, întemeietorul Crucii Ro ii, a fost francmason de gradul Cavalerilor Templieri. Maltezii i Ioani ii sînt destul de familiari românilor datorita prezen ei lor în convoaiele de ajutoare din timpul Revolu ei.

De asemenea, Umanismul i Rena terea din evul mediu sînt rodul organiza iilor oculte, indiferent cum s-ar numi ele. Atît Umanismul cît i Rena terea au efectuat schimb ri profunde asupra modului de gîndire al omului acestei perioade. În ce direc ie! Vom vedea în cele ce urmeaz .

Cauzele care au n scut cele dou curente se reg sesc, pentru ochiul atent, în hermelmismul care a început s înte în Europa cre tin , începînd cu secolul al XII-lea, prin traducerea unor

² Norbert Homuth, *Vorsichi, Okumene! Christen in Strudel der Antichristlichen Endzeitkirche*, Nurnberg, 1984, p. 11.

³ K. G. Papadimitriacopol, *Satanismul în muzica rock*, ed. Izvorul luminii, 1993, pp 12-18.

lucrări de filosofie și ocultism din limba arab⁴, în cadrul diasporei evreiești, printr-un Maimonide, Avicena, Averoe, s.a. Prin filiera arabă vechea filosofie antică prinde rădăcini în Europa. Putem afirma, de asemenea, că scolasticii, întemeietorii ei, au fost cei care au pus începutul explicit al căii raționale a științelor oculte⁵. Scrierile lui Avicena, Averoe, Maimonide influențează gândirea lui Albertus Magnus (1207-1280), care a fost învățătorul lui Toma d'Aquino, prin care filosofia prinde rădăcini în teologia Bisericii Catolice. Secolele XIII-XIV sunt caracterizate de activitatea mișcărilor pietiste, care manifestau de cele mai multe ori o reacție centrifugă față de Biserica oficială. Peste secolul al XV-lea și-a pus amprenta agitația creată de prereformatori: J. Hus, J. Wiclif, Savonarola, care va duce în secolul următor la izbucnirea Reformei, declanșată de Luther.

Cu epoca umanităților⁶ gnosticismul obține o mare victorie asupra Bisericii. Științele raționale nu erau altceva decât o traducere pe înțelesul maselor largi a "adevărurilor" deținute de științele oculte.

Renașterea era rezultatul unor forțe oculte care puneau începutul unei reforme universale a lumii. În secolul al XVII-lea deja se discuta și se încerca o reformă universală a lumii. În aceasta erau implicați membrii Ordinului

⁴ Primele traduceri din arabă ale unor lucrări de alchimie datează din secolul al XII-lea.

⁵ Mircea Eliade, *Istoria credințelor și ideilor religioase*, București, 1988, vol. III, p. 203.

⁶ Umanismul se va desprinde treptat de orice conștiință a divinului și divinizează omul și umanul. Cunoașterea umanistă este copleșită de descoperirea lui Copernic.

Rosicrucsenilor⁷. Continuând și dezvoltând speranțele și obiectivele neoalchimicului din Renaștere, în primul rând ideea de a descoperii Natura, spirite atât de diferite precum Paracelsus, John Dee⁸, Comenius, J. V. Andreae, Fludd sau Newton vedeau în alchimie modelul unei înțelegeri nu mai puțin ambițioase, anume desăvârșirea omului printr-o nouă **metodă de cunoaștere**. Din perspectiva lor, o asemenea metodă trebuie să integreze într-un cretinism nonconfesional tradiția hermetică și științele naturale, adică medicina, astronomia și mecanica. Acest tip de “cunoaștere” râvnită și, în parte, elaborată în secolul al XVII-lea, reprezintă ultima încercare înțeleasă în Europa cretină în vederea dobândirii “științei totale”⁹.

Lucrurile de bază în alchimie erau cele ale lui Hermes Trismegistul și “Fama Fraternitatis” socotită de unii istorici a lui Johann Valentin Andreae. Andreae sugera constituirea unei comunități de savanți, care să elaboreze o **nouă metodă de educație**, întemeiată pe “filosofia alchimică”. Între numeroșii admiratori ai reformei învățământului cerute de “Fama Fraternitatis” se numără și Robert Fludd, membru al Colegiului Regal al Medicilor; el era în același timp și fervent aderent al alchimiei mistice. El susținea că este imposibil să stăpânești filosofia naturală fără un studiu adâncit al științelor oculte.

⁷ Rosicrucieni au fost! Dante Aligheri, Roger Bacon, Albertus Magnus, Paracelsus. Comenius, Descartes, R. Fludd, I. Newton. Robert Boyle, G.W. Leibnitz.

⁸ John Dee (născut în 1527) celebru alchimist, matematician și enciclopedist care l-a asigurat pe împăratul Rudolf al II-lea că ține secretul transmutării, considera că o **reforma spirituală de anvergură mondială** putea fi efectuată grație forțelor declanșate de “operații oculte” în primul rând de operațiile alchimice.

⁹ Mircea Eliade, op. cit., p. 273.

Pînă de curînd nu se b nuia rolul lui Newton în această mi care general , o întreg **renovatio** a religiei i culturii europene, prin intermediul unei sinteze îndr zne e a tradi iilor oculte i a tiin elor naturale.

Ca mul i al i contemporani ai lor hermeticii și alchimi tii filosofi a teptau - unii dintre ei preg teau cu febrilitate -, o reform general i radical a tuturor institu iilor religioase, sociale și culturale. Prima etap cuprindea învăț mîntul.

Autorul lucr rii “**Fama Fraternitatis**“ dezv luie existența unei secietâ i secrete a Trandafirului și a Crucii, întemeietorul ei, Christianus Rosecreutz, ar fi stâpînit “adev ratele secrete ale medicinei“ i pornind de aici, toate tiin ele. Autorul micii c r i, mai sus amintite, se adresa tuturor savan ilor Europei, cerîndu-le s se asocieze confreriei, ca s se poat sâvîrși reforma sistemului de educa ie, altfel spus să gr beasc procesul de **renovatio** al lumii occidentale, în mai pu in de zece ani, programul propus de misterioasa societate a rosicrucienilor era discutată în cîteva sute de cărți și bro uri.

Tip rirea c r ii “**Fama Fraternalitatis**“ a avut loc în anul 1614.

În rîndul umani tilor amintim pe Petrarca (1304-1374), Lorenzo Vallo (1405-1457), Pico della Mirandola (1463-1494), Marsilio Ficino (1433-1499), care traduce din latin din operele lui Platon si Plotin, Egidio da Viterba (1469-1532) i Erasmus (1469-1536). Vreme de dou secole, hermetismul a obsedat pe mul i teologi și filosofi, credincio i ori necredincio i. În secolul al XVI-lea, în Fran a, ca i în alte p r i din Europa, valoarea exemplar a hermetismului inea mai ales de universalismul s u religios, susceptibil s restaureze pacea si armonie¹⁰.

¹⁰ Lefevre d’Etaples (1460 – 1537), introducea hermetismul în Franța.

În concluzie, evoluția gândirii creștine în evul mediu o putem împărți în două. Și anume până în epoca Renașterii și a doua de la Renaștere până astăzi. Dacă până la Renaștere putem identifica unor secte de sorginte gnostică, după această dată gândirea gnostică penetrează pe nesimțite în conștiințele creștinilor. Un rol important în acest sens l-au avut mișcările pietiste și mistice prin aceea că au răspândit în rândul maselor largi de credincioși ideile gnostice.

O mare influență asupra gândirii europene începând din secolul al XII-lea a avut-o și opera lui Giacchino da Fiore, personalitate influentă care a avut relații cu puternicii vremii. Alături de o bogată operă exegetică și profetică alcătuind modelul unei teologii a istoriei împărțit în trei epoci. Propovăduia încheierea celei de a doua etape în anul 1260, când va începe epoca dominată de Duhul Sfânt.

Direct sau indirect, giacchinismul a influențat comunitățile fraticellilor, pe begarzi și beguine și schema sa o găsim și la Arnould de Villanova și la discipolii acestuia. Mai târziu spre sfârșitul secolului al XVI-lea și începutul secolului al XVII-lea importanta concepțiilor giacchiniste este descoperită de primele generații de iezuiți.

Giacchino a influențat, se pare, și pe Lessing care la rândul său a influențat și pe Auguste Comte. La fel și pe Fichte, Hegel, Schelling care erau adepți ai teosofiei.

Ideile gnostice au pătruns în rândul maselor mai ales datorită sectei bogomililor în sud-estul Europei, iar după secolul al XII-lea în Apus, prin urmașii acesteia, în special, catharii și albigenzii.

Am văzut până aici cum gândirea creștină a fost penetrată de conștiințele oculte și cum s-a pus la cale o conspirație a savanților pentru o renovare a religiei și culturii europene. Dar ce

legătură pot avea toate acestea cu francmasoneria de la care am pornit?

Pentru a putea aprofunda această legătură, trebuie să încercăm să o cunoaștem.

Un rol deosebit în formarea francmasoneriei speculative au avut-o Ordinul Templierilor și roscrucienii. Afluxul roscrucienilor către francmasonerie s-a petrecut în Anglia, la sfârșitul secolului al XVII-lea. Francmasonii au preluat toate idealurile de la roscrucieni, între care și cel al revoluției morale universale.

De pildă, între anii 1771-1779 prestigiul francmasoneriei speculative crește atât de vertiginos încât toată nobilimea, toți oamenii de știință, toți academicienii, toți oamenii politici din Franța devin masoni. Din anul 1791 masoneria europeană începe edificarea doctrinei sale politice, bazată pe manipularea maselor și aplicarea dură a mijloacelor represive. Aceasta doctrină va fi perfecționată în timpul revoluțiilor și terrorelor comuniste.

Unul din idealurile persistente a fost constituirea Statelor Unite ale Europei. O clipă, masonii au crezut că Napoleon este menit să realizeze acest vis, dar s-au înclătinat. Se va înființa Societatea Națiunilor, apoi ONU - Europa, însă, rămânând mereu divizată. Dar la 12 dec. 1990 Parlamentul european a adoptat raportul lui Emilio Colombo asupra "*bazelor constituționale ale Uniunii europene*". Astăzi mult visatele State Unite ale Europei sînt pe cale de a se naște¹¹. Efectele imediate ale adopției constituției Uniunii sînt: emiterea unei

¹¹ Începând cu 1 noiembrie 1993 vigoare Tratatul de la Maastricht, care prevede printre altele că locuitorii Comunității Europene vor deveni "cetățeni ai Uniunii"; și Banca Central Europeană va fi înființată nu mai târziu de 1999, când va emite o monedă unică.

monede europene, care va înlocui monedele naționale și
aparitia noii de *“cetățean european”*.

Dacă masoneria europeană visează realizarea Statelor Unite
ale Europei, în schimb masoneria universală, care este
subordonată **sionismului internațional**, visează realizarea
unei **noi ordini mondiale**, stabilirea unui conducător mondial
într-un guvern mondial.

Traducătorul

NU SE ÎNSCRIE APARTENENȚA CONFESIONALĂ ÎN NOILE BULETINE

*“Religia trebuie să fie un element de
bază pe buletinul individual”.*

O dezbateră de ultimă oră este problema buletinelor în care din aceea că pe ele nu se face dovada apartenenței confesionale. Apărătorii lor, care nu înscriu apartenența confesională prezintă argumente ce nu conving. Ei aduc argumente ce sînt influențate de spiritul și gândirea altor țări europene în care nu există numai o confesiune, ci mai multe.

În țara noastră *“religia majoritară”* este recunoscută de Constituție este Biserica Ortodoxă a Răsăritului. Aceasta este majoritară. 98% din greci aparțin Bisericii Ortodoxe de Răsărit și sînt botezați ortodocși¹².

Se poate ca în unele cazuri omul să nu fie prea religios, nici să se ducă des la biserică, poate să nu aibă cultivată și luminați conștiința religioasă, dar cu toate acestea rămîne în credința părinților lui, mîrturisind cu îndrăzneală că este creștin ortodox.

Aceasta este realitatea. Cu înscrierea religiei în noile buletine vor fi deranjați poate numai ereticii care sînt în Grecia. Aceștia avînd interesul ca să treacă în umbră și ca să se ascundă¹³. Cu toate acestea și aceia vor trebui ca să aibă curaj și îndrăzneală ca să înscrie în buletinele lor religia pe care o mîrturisesc. Altfel ceva nu prejudiciază și nici nu asuprește libertatea religioasă. Va trebui ca fiecare să aibă curaj ca să

¹² În România “religia majoritară” este Biserica Ortodoxă, cu 87% din populație.

¹³ Se tem că vor afla cîți dintre ei conduc destinele unui popor ortodox.

mărturisească ce este și să-și asume răspunderea pentru ceea ce crede.

Grecia, repetăm, are o populație în întregime ortodoxă, care prelungește tradiția ortodoxă și nu există dificultăți în înscrierea apartenenței religioase în noile buletine de identitate. Apoi religia este un element de bază al identității omului. După cum naționalitatea este un element de bază al persoanei, astfel și religia constituie cu deosebire un element de bază și esențial al identității fiecărui om. În Grecia aceste două caracteristici de bază nu pot fi separate. Sînt între esute, sînt inseparabile și constituie identitatea de bază a grecului autentic¹⁴. Nu este un motiv, de a nu se înscrie apartenența religioasă în buletin, acela că omul este liber să creadă ceea ce vrea, că mâine credința lui ar putea fi alta. Este liber dar nu trece. Trecerea noastră la alte credințe și la alte religii este rară. Cei ce-și reneagă credința ortodoxă sînt foarte rari. Schimbarea religiei la greci este foarte rar întâlnită.

Și pentru aceasta, tentativa de a nu înscrie religia în noile buletine, pentru că, chipurile, mâine grecul poate trece la altă religie, este nefondată și vicleană.

Partizanii dizolvării religioase chiar dacă ar apărea în spațiul politic, fie celui ținețesc nu trebuie ca să predomină pe majoritatea covârșitoare a creștinilor ortodocși.

Încercările făcute în presă pentru anularea înscrierii religiei în noile buletine, sînt nefondate și nu rezistă la o critică serioasă. Va trebui să instruim uneori și pe politicienii noștri,

¹⁴ Același lucru este valabil și pentru noi românii care ne-am născut creștini ortodocși. Ființa națională este întrepunsă cu ortodoxia sa. Cine nu este ortodox nu simte românesc, nu este nici român. A fi cetățean român este una și a avea ființa românească este altceva. Cine se lasă amăgit de mirajele Occidentului, și cine se amăgește încrezându-se în el nu este pămînt din pămîntul acesta sfînt românesc. În el fierbe chemarea străbunilor lui occidentali.

pe care-i votează poporul, că poporul este creștin ortodox și că au obligația să nu prejudicieze cu legiferările lor credința ortodoxă a poporului. Politicienii conducerii noastre vor face o mare greșală prin neînscriserea religiei în noile buletine de identitate. Precum o mare greșală va fi și înscriserea, poate, a numărului 666, care este numărul lui Antihrist și care dăunează și trădează credința ortodoxă a poporului.

Noile buletine trebuie să aibă, în mod necesar, înscrise pe ele religia, care este un element de bază al identității fiecăruia, înscriserea aceasta nu dăunează cu absolut nimic. Nu încalcă conștiința democrației. Refuzul înscrierii apartenenței religioase servește, poate, numai lipsei de curaj a celor care și-au pierdut identitatea religioasă, care nu au curaj ca să declare cu îndrăzneală ce sînt și ce cred. Va fi o mare greșală a guvernului, dacă acesta va aproba opinia nefondată a acestora.

SCRISOARE DESCHISA DIN SFINTUL MUNTE ATHOS CU PRIVIRE LA NOILE BULETINE

Sf. Munte Athos 6/19.02.1993 Excelen elor Sale

1. Constantin Mitsotachis
Pre edintele Guvernului Greciei
2. Atanasie Tsaldarin
Pre edintele Camerei Deputa ilor
3. Ioan Kefalogiannin
Ministru de interne
4. Mihail Papaconstantinu
Ministru de externe

Excelen ele voastre,

Comunitatea noastr din Sf. Munte vă comunic :

- a) c luînd în considerare amendamentul 1988/91 și Hotârrea Guvernului cu privire la men ionarea facultativ i nu obligatorie a religiei pe noile buletine de identitate;
 - b) avîndu-se în vedere c se caut urgent statornicirea acestui amendament în Camera Deputa ilor;
 - c) Că aceasta este urmarea constrîngerilor politice ale organiza iilor evreie ti din str in tate și c nu este o hotârre legal , fiindc țara noastr nu calc nici o conven ie interna ional sau regulament comunitar prin men io-narea apartenen ei confesionale pe noile buletine;
 - d) c stabilirea felului și a descrierii noului buletin de identitate, prin Hotârrea 21385/11246/01.07.1992 a Ministrului de interne este sumar cum i insuficient , cauzatoare de suspiciuni cu privire la capacitatea, de a pune în practică *“dosarul electronic“* , chiar i fără sistemul liniat de codificare,
- i

e) că evlaviosul popor grec se îngrijorează puternic pentru ceea ce se face în problema noilor buletine, mutînd neliniţele lor şi spre noi prin telefoane, scrisori, publicaţii şi întruniri; Adunarea extraordinară compusă din egumeni şi reprezentanţi ai celor douăzeci de mînăstiri, cercetînd împreună această problemă am hotărît să aducem la cunoştinţa Dumneavoastră cele ce urmează :

1. Considerăm inadmisibil şi anticonstituţional înscrierea facultativă a religiei în buletinele de identitate, ca şi un toare conştiinţei religioase a celor 98,2 % din populaţia Greciei, înînd cont şi de faptul că Biserica Ortodoxă este protejată de Constituţie ca *“religie majoritară”*.

Înscrierea obligatorie a religiei în buletinele de identitate nu numai că nu încalca conştiinţa religioasă, ci dimpotrivă o protejează .

Dacă se face în mod ilegal deosebire de către autorităţile greceşti, atunci să o facă cunoscut. Iar dacă zisele deosebiri confesionale să fie lepdate imediat ca false şi perfide. Este cunoscut că grecii se remarcă prin statornicia convingerilor lor religioase, şi, desigur, acesta este motivul criticilor din străinătate.

2. Întrebăm pentru ce numai în Grecia se impune de către Comunitatea Europeană editarea noilor buletine de identitate pentru întreaga populaţie, în timp ce şase ţări membre ale acesteia (Anglia, Irlanda, Olanda, Danemarca, Franţa, Portugalia) au refuzat să le editeze şi trei dintre acestea (Anglia, Irlanda şi Danemarca) nu au vrut să semneze acordul SCHENGEN prin care se zice că se impune editarea noilor buletine?

3. Pentru ce Guvernul amîină şi nu votează încă celebra lege *“despre protecţia politică faţă de mijloacele electro-*

nice”, - care în trecut fie spus -, atrage atenția Comunității Europene?

4. Pentru ce în această uria problemă socială, pentru care sînt cunoscute de opt ani îngrijorări și mobilizări ale evlaviosului popor grec, nu se urmează drumul transparenței democratice și al aprobării; ci dimpotrivă stăpînește întunericul, incertitudinea și secretul împotriva aprobării proiectului de lege și a publicării hotărîrilor ministerelor care răspund de aceasta?

5. Scrierea mecanică a noilor buletine, fără sistemul de codificare prin linii și votarea legii “pentru mijloacele electronice” ar înlocui, în sfîrșit, primejdia abuzurilor față de libertatea personală a cetățenilor, de care este acuzat Centrul Rețelelor de Calculatoare. Pentru ce aceasta nu a devenit încă o lecție și pentru Grecia? Pentru ce renunțăm la democrație și nu urmăm exemplul țărilor care au refuzat buletinul?

6. Pentru ce Guvernul dorește ca să deschidă un nou front intern în clipele cu deosebire critice pentru problemele naționale? Nu cumva se subapreciază interesele patriei? Nădăjduim ca să nu fie prea târziu cînd se va înlocui această greșală.

În urma celor de mai sus, Excelențele Voastre, Vă rugăm să respectați poporul grec, conștiința religioasă, demnitatea și tradiția lui și:

a) să se revadă ceea ce a provocat amendamentul pentru menținerea facultativă a religiei în buletine;

b) să se abroge total legea 1599/1986 și să se îngăduie a se reveni la scrierea mecanică a buletinelor, folosindu-se alfabetul latin.

În situația în care această cerere a noastră nu este acceptată,

Vă comunicăm din timp că Sf. Munte nu va accepta ca să intre în posesia noului buletin de identitate, în timp ce în paralel va face cunoscut acest lucru poporului credincios și, totodată, că Biserica îi va cere drepturile și va protesta în această problemă.

Ne dorim ca se va înlege interesul statului Grec și al neamului și rugînd pe Stăpîna noastră Născătoarea de Dumnezeu să lumineze și să întărească cu deosebire întru spundere și stăruință în lucrarea sa, noi înținem cu respect cele discutate și cererile.

**Membrii Adunării generale,
stareți și responsabili
ale celor 20 de mănăstiri
din Sf. Munte Athos.**

DESPRE BULETINELE DE IDENTITATE

Din nou venim cu un cuvînt despre buletinele de identitate. Introducerea în această chestiune am făcut-o în articolele precedente, anume că un element indispensabil, pentru noi grecii, este obligativitatea menționării religiei în buletine. Întrebăm pentru aceasta.

Cultul

Religia în Grecia nu este un lucru de lepdat. Ea este esența existenței noastre¹⁵. Este un element indispensabil al identității noastre. Grecia în majoritate covârșitoare este ortodoxă și rămîne ortodoxă. Ea poate să nu fie consecventă în credința aceasta - și după legile pe care le dă, ea nu este -, dar nu este nici cu o urină împotriva acestei credințe. În același timp chiar cineva care proferează defaimări grave la adresa Bisericii nu admite că nu ar fi ortodox. Conștiința ortodoxiei sale este o idee bine înrădăcinată. Pe lângă aceasta, cu toate acțiunile ereticilor abaterile de la credința ortodoxă sînt puține.

Trebuie, aadar, cu orice preț să se menționeze în noile buletine de identitate și apartenența religioasă.

Dar noile buletine, după cum se spune, vor avea în schimb un element periculos,

Banda electronica

Se vorbește mult despre o bandă electronică, care va fi în partea de jos a noilor buletine. Specialiștii spun că această pastilă electronică, dacă pînă la urmă se pune, va avea posibilități enorme. Va avea o capacitate de circa 200.000 de cuvinte, care, desigur, nu vor fi vizibile cu

¹⁵ Același lucru se poate spune și în cazul României.

ochiul liber. Astfel pe ea vor putea fi înregistrate o mulțime de date care vor elimina de fapt ideea de via personală a individului.

Cum putem ca să cunoaștem ce vor înregistra diferitele calculatoare electronice pe banda electronică a buletinelor noastre? Vor fi înregistrate, desigur, faptele criminale și cazierul personal. Vor fi înregistrate și date despre activitatea religioasă și națională a fiecăruia. Așa ceva în timpul unei guvernări de tip comunist și alături de mâine va fi o armă comodă pentru neutralizarea credincioșilor militanți și a patrioților. Cine ne poate ajuta într-o astfel de primejdie? Poate că împotriva delinvenților și a criminalilor, această bandă electronică să ofere un oarecare serviciu organelor de ordine. Dar tot atât de adevărat este că în timpul unui guvern alături de convingeri antinaționale va pune în pericol viața curată a grecilor. Și nu este o idee fantastică să socotească posibil în viitor venirea la putere a unui guvern periculos. În Grecia orice este posibil.

Se spune că se va vota o lege care va proteja via personală a cetățenilor. Dar cu toate asigurările date, când va exista această bandă electronică pe buletinul nostru, absolut nici o lege nu va mai putea proteja via personală a individului. Atât de multe și mari sunt posibilitățile electronicii încât de multe din ele posesorii buletinului nici nu ia cunoștință.

Apoi cine ne garantează că, folosindu-se acest mod de scriere ascuns, nu se va înregistra pe această bandă electronică și numărul lui Antihrist 666, sau cunoscutul sistem de codificare prin linii, codul numeric de douăsprezece cifre.

A adar, sub nici o formă nu trebuie să existe pe noile buletine de identitate această posibilitate electronică, fiindcă dacă aceasta va exista atunci dosarul electronic al fiecăruia va fi pus în practică.

Semnul

Dar nu trebuie să existe nici măcar semnul electronic de înlocuire a amprentelor digitale. Aceasta ar fi și mai periculos.

Numărul 666

Chiar dacă nu ne-am gândi la posibilitatea înregistrării numărului 666, care este numărul lui Antihrist, totuși toate aceste elemente sînt periculoase și nu trebuie să existe pe noile buletine!

Cine ne constrînge ?

Dar ne întrebăm, pentru ce guvernul aprobă emiterea buletinelor electronice? Sîntem informați că patru state ale Comunității Europene - Anglia, Olanda, Danemarca și Irlanda -, nu au astfel de buletine. A adar emiterea lor nu este obligatorie în țările Comunității Europene. A adar noi pentru ce ne grăbim? Ce ne constrînge să promovăm emiterea buletinelor electronice? Nu-i mai preferabil ca să se emit buletine mai simple dar nu electronice, pe care datele să fie înregistrate cu litere vizibile. ca și pînă acum? Emiterea unui astfel de buletin nu ar pune probleme și nici nu va presupune cheltuieli mari.

Aceste poziții ale noastre nu sînt extremiste, nici fanatice. Sînt poziții sincere, serioase, imparțiale și ecourii de gândire și de îngrijorare nu numai ale poporului grec.

În această problemă avem adresa Comisiei Sinodale formată din oameni de seamă, arhierii, preoții și laici.

ACUZA IILE ADUSE DE CLERUL MITROPOLIEI CALABRIEI

Noi, preoții și diaconii Sf. Mitropolii a Calabriei, adunați astăzi 12 martie 1993 în Adunare extraordinară sub președinția Mitropolitului nostru P.S. Ambrozie, având deplină conștiința răspunderii noastre duhovnicești pentru apariția credinței ortodoxe și a identității creștine a poporului nostru, denunțăm poporul grec și prin schimbarea tipului buletinului de identitate, care a fost decis deja și a fost adus la cunoștință ieri prin mijloacele mass-media de Ministerul de Interne, se nesocotește dispoziția fundamentală a Constituției¹⁶.

Precizăm:

- Cu încercarea înscrierii facultative a apartenenței religioase în buletinele de identitate, nesocotindu-se hotărârile art.3 din Constituție cu privire la “religia majoritară”, se diminuează rolul Bisericii Ortodoxe!

- Cu încercarea de consacrare a sistemului unic de codificare prin linie, înregistrarea electronică și prelucrarea datelor pe bandă magnetică a buletinului nesocotește art.9 din

¹⁶ La noi în România, după informațiile pe care le avem, s-a dat publicității un scurt interviu cu dl. Ioan Eugen Sandu, secretar de stat în Ministerul de Interne, în ziarul Adevărul, de vineri, 27 august 1993, din care aflăm că s-a pregătit un nou buletin de identitate, diferit de cele clasice. *“El va fi un simplu carton ceolofanat, confecționat dintr-un material special, care are înmagazinate toate datele privind identitatea unei persoane”*, care are pe el și banda electronică. La elaborarea noului buletin de identitate s-a ținut seama de recomandările Consiliului European.

Constituție, care recunoaște că “viața personală și particulară a individului este inviolabilă”.

Sfântul Sinod al Bisericii Greciei a hotărât că este obligatoriu pentru toți membrii Bisericii Ortodoxe înscrierea religiei în buletine, rămânând facultativă pentru cei care sînt eterodocși. Se vede că înscrierea religiei este neglijată și nimeni nu vede importanța ei deosebită.

Biserica nu izează niciodată de puterea și influența ei asupra poporului ca bază pentru înscrierea religiei în buletinele de identitate. Totuși din ceasul în care Guvernul a hotărât să meargă înainte în schimbarea sistemului numai și numai pentru a o cere *catolicii și lobiurile evreiești*, adică **Sionismul internațional**, întrebarea este: Cine conduce acest pământ? Pentru ce trebuie ca să primim aceste buletine impuse? Pentru ce renunțăm la suveranitatea neamului nostru? Cîtă putere are Comunitatea Europeană în problemele structurii spirituale ale neamului nostru? Pentru ce Guvernul nu vrea să asculte și să lase înscrierea facultativă a religiei numai la dispoziția credincioșilor minoritari?

A adar ce deranjează și pentru ce deranjează înscrierea religiei ortodoxe în buletinele de identitate? **Cîteva mii de evrei vor să decid soarta Ortodoxiei?** A adar, sîntem un popor independent sau, oare, sîntem subjugat deplin Comunității Europene; nu sîntem noi cei care hotărîm?!

După cele de mai sus, cu profundă durere denunțăm poporului grec:

1. Problema înscrierii religiei în noile buletine este legată direct de scopul puterilor oculte, care provoacă împietrirea și pînă la urmă dispariția elementului național. Prima fază a acestui plan începe deja cu scoaterea religiei de pe buletinele de identitate, pentru ca să aducă confuzie și pentru omogenitatea religioasă a poporului grec.

2. Problema aceasta după cum s-a descoperit deja, a fost pusă Guvernului pe cale diplomatică de papistași și sioniști, adică de cei doi dușmani de veacuri ai Ortodoxiei! Nu este întâmplător momentul, că în mod conspirativ s-a pus problema într-un moment de slăbiciune legală a cuvântului Guvernului în problema națională a Macedoniei noastre. Aadar încât, dacă cei care au pus problema sînt dintre ai noștri, trebuie să-i înfruntăm ca pe niște trădători ai patriei! Dacă sînt din afara granițelor trebuie ca să-i socotim ca pe niște santajişti ordinari ai Guvernului Greciei!

3. Guvernul, cedînd la presiunile *papistașilor și sioniștilor*, riscă să fie acuzat că desconsideră dreptul neamului nostru, integritatea și demnitatea, și prin urmare comite o mare nedreptate. Guvernul este dator ca să ne conducă fără să vatăme drepturile grecilor de a decide liber cum vor construi evoluția lor spirituală, obiceiurile și datinile locale!

4. Guvernul insultă Biserica cînd în mod improvizat respinge cuvîntul exprimat oficial și în același timp opinia democratică a Sf. Sinod al Bisericii Greciei, și cu consecvență insultă 98,29 % din populație, adică pe cetățenii greci ortodocși!

5. Guvernul nesocotește direct bazele Constituției!

6. Conform cu ultima parte a Constituției (art. 120 §4), care zice că "respectarea Constituției face parte din patrimoniul grecilor îndreptînd și obligînd prin toate mijloacele și modurile respingerea oricărui încercări de abolire violentă a acesteia", facem cunoscut că ne-am avîntat pregătiri ca să ne asumăm responsabilitatea pentru apărarea neamului nostru, a demnității și independenței religiei noastre pentru evitarea celor care încearcă subjugarea noastră cu rezoluții ale străinilor.

7. În sfîrsit, cerem direct cu respect de la Arhiepiscopul Atenei și a toat Grecia P.S. Sa Serafim convocarea Sf. Sinod pentru înfruntarea acestei ultime probleme serioase care a ap rut.

SFINTUL SINOD AL BISERICII DIN CRETA

Heracleea,
22 martie 1993

C tre Guvernul Greciei, Domnule Pre edinte,

Sinodul eparhial al Bisericii din Creta, a inut o edin a în Heracleea astăzi 22.03.1993. Între temele acesteia a f cut parte și o men iune specială consacrată noilor buletine. Atragem iar i aten ia guvernului pentru problema maxim , care ia pozi ie față de disensiunile na ionale și deranjează credin a poporului Domnului, care dup cuviin a a teapt poziția guvernului în problema care vizează cele sfinte și ne pronun ăm în cele de mai jos:

1. Acceptarea facultativă a înscrierii credin ei în buletine pune problema constituționalității acestei decizii.
2. Num rul lui Antihrist, precum este codul de pe buletinele cu banda magnetică sînt considerate cu des vîrsire inadmisibile.
3. Pelicula magnetică albă din partea de jos a buletinului, avînd posibilitatea de a memora peste 200.000 de date, cuvinte sau diagrame, care pot fi recunoscute de centrele Comunit ii Europene, formează noul gen de dosar, care iese peste grani neverificat de rile membre.
4. Prin acceptarea noilor buletine con tiin a na ional este respins și exclus , pentru c na ionalul nu este numai ceea ce se vede în afara ci i ceea ce se crede, iar credin a este cea cre tin ortodox . i dac a a stau lucrurile, atunci se impune a cunoa te c celelalte credin e c rora se supun cet enii, adic diversele erezii se vor impune

precum vorbesc minoritățile asupra ortodocșilor. Într-o
altă situație unde mai este democrația? Regimul
democratic este desființat și constituțional este
anulat .

SFINTUL SINOD AL BISERICII GRECIEI

Atena 1 Aprilie 1993

Circulara 2548

C tre evlaviosul popor ortodox grec

Iubi ii nostrii fii,

Biserica Greciei, ca Mamă și Hr nitoare a neamului nostru face cunoscută la timp primejdia pentru unitatea neamului nostru care provine din furia diferi ilor no tri du mani din interior i din exterior care încearc să ne prezinte c în sfirsit parcă am fi încetat de a mai crede nezdruncinat și indisolubil în elenism i ortodoxie.

Aceast încercare ubred a diferi ilor no tri du mani, se c uta a se înt ri prin emiterea noilor buletine electronice. Aceste cercuri subversive, a c ror centre de decizie sînt descoperite în puternicile organiza ii str ine și eterodoxe din Europa și America, urm resc aceasta prin anularea înscrierii apartenen ei religioase pe noile buletine de identitate, apelînd la reglement rile legislative privind protec ia minorit ilor religioase, care se prezint ca fiind în pericol prin înscrierea obligatorie a religiei în noile buletine.

Biserica Greciei nu se subordoneaz identit ii ortodoxe a cre tinului ortodox prin înscrierea religiei lui în buletinul personal. Dar ea este interesată, în primul rînd, de p strarea credin ei întreag și nev t mat , darul unit ii na ionale a elenismului i ortodoxiei, care a constituit pre iosul sprijin al neamului, face apel la Guvern ca s nu se retrag sub presiunile acelor organiza ii și s nu cedeze antajului. Biserica noastr este datoare ast zi mai mult ca oricînd, chiar în spiritul recentului Tratat de la Maastricht, care cheam

statele membre ale Comunității Europene să aduc în cadrul comunității ce au ele mai specific, lucru care în mod special pentru Grecia înseamnă Ortodoxia.

Din punct de vedere al remarcilor acestora ale Bisericii noastre nu au reușit să atragă atenția Guvernului, care, cedând constrângerilor practicate de puternicile organizații europene a ales înscrierea facultativă a religiei în noile buletine de identitate.

Sf. Sinod lupta împotriva tuturor greutăților ce vin asupra naștrilor, rezultate poate din indiferența deosebită a tinerilor la problema înscrierii religiei în noile buletine, trage alarma către întregul neam, strigă și strigă tuturor grecilor, tuturor fiilor ei că s-a pierdut o lecție de patriotism grupurilor naționale. Îndepărtând astfel orice încercare a celor care vor să prezinte Grecia ca un stat fără religie, și în același timp pe greci ca ucigași de tatăl și de mamă, a adăptat tradițiile noastre străvechi și ca pe niște vânători de moduri și modele străine, a adăptat victimele oare ale propagandei, chipurile, „progresiste“, care privesc cu ochi către o Europă nivelatoare de tradiții și nu către o Europă care are nevoie de îndrumarea duhovnicească a Bisericii Ortodoxe pentru maturizarea ei.

Încă de pe acum dușmanii noștri ne pândesc și trâmbiează că grecii nu sînt un popor pur și omogen din punct de vedere național și religios, ci că Grecia este locuită de o populație formată din diferite minorități care urmează să-și câștige autonomia, în acord cu cele stabilite în Tratatul de la Maastricht.

Prin urmare noi care sîntem un popor cu o religie omogenă majoritar trebuie să arătăm acest lucru, zădărniciind planurile unor astfel de viziuni, care cu otrava urii lor de nestins, pentru

fiecare grec ortodox, încearcă noi cuceriri în Grecia, acest loc pa-nic fără vărsări de sânge și lupte.

Un cuvânt special Sf. Sinod adresează tinerilor, nădejdea noastră de aur, totdeauna sensibili la problemele duhovnicești și naționale, și-i cheamă să-și închidă urechile la strigătele diferitelor sirene străine și să lupte pentru menținerea moștenirii noastre religioase și culturale.

Biserica are încredere în tineretul nostru și este încredințată că și spre problema aceasta își va arăta puterea de mântuire.

Fără îndoială Sf. Sinod are înaintea ochilor amenințarea de cormoran care se ascunde pe buletinele electronice, amenințarea "dosarului electronic" pentru greci; posibilitatea ca buletinul să cuprindă pe banda magnetică diferite date neștiute de posesor, pe care numai un dispozitiv special electronic va putea să le citească. Biserica a întâmpinat o reacție din partea partidelor democratice, dar cu tristețe constată că nici o reacție nu a fost înregistrată, și deja poporul este dat spre "mila" celor ce conduc și nimeni nu protestează împotriva nesocotirii drepturilor și libertăților oamenilor.

Iubiții noștri fii,

Țara noastră traversează o mare criză. Patria noastră este în primejdie și neamul nostru este dator să se opună din toate puterile sale duhovnicești, dacă vrem ca să nu plîngem pe ruinele sale, fiindcă se lovește în ființa națională și în ortodoxie prin neînscrisura religiei în noile buletine. Apoi Biserica ar avea dificultăți în stabilirea cu precizie a identității ortodoxe a celor care caută serviciul politicii

Greciei. Pentru aceasta Biserica cere de la toți fiii să se unească într-un cuget spre a anula cu putere intervenția făcută pentru înscrierea facultativă a religiei în buletine. Insistăm să nu fiți indiferenți, ci dimpotrivă să stăruim cu tărie pentru înscrierea ei, nesocotind orice piedică.

Lucrarea aceasta se va face spre slava patriei și integritatea neamului și va face cunoscută voința de nestrămutată a celei mai mari patrii a poporului grec, ca să rămână în Comunitatea Europeană ca un popor energic, autonom și demn de bogățiile tradițiilor sale.

Binecuvântarea și harul Domnului nostru Iisus Hristos să fie cu voi cu toți.

Concluzii

Primirea noului buletin de identitate va însemna pentru creștin primul pas spre lep darea credin ei în Hristos.

Cre țini! demasca i conspira ia interna ionala și lupta i împotriva iui Antihrist!

Antihrist, pseudomesia și dictatura mondială a lui 666 sînt pe punctul de a se impune. Evreomasonii, iehovistii, vrjitorii și to i p c to ii și nebunii lumii vor întrona pe Antihrist drept conduc tor al Pie ii Comune și apoi îl vor proclama rege al lumii în templul lui Solomon din Ierusalim sub denumirea de Maitreya sau Mesia.

Dup primirea Buletinului Pie ii Comune, vei fi acoperit cu raze laser, vei fi urm rit cu mijloace invizibile de calculatoarele de la Bruxelles.

Prin urmare, lupt -te pînă la moarte s refuzi orice buletin de identitate al Pie ii Comune, bani de plastic, stampilarea pe mîn și pe frunte. Numai astfel vei putea trai liber și neînsemnat pînă la moarte al turi de Iisus Hristos Cel R stignit și înviat, în lumina vie ii celei ve nice și f r de moarte.

“ i-i va sili pe to i, și pe cei mici și pe cei mari, i pe cei boga i și pe cei s raci, și pe cei liberi și pe cei robi, ca s -și pun semn pe mîna lor cea dreaptă sau pe frunte, încît nimerii să nu poată, cump ra sau vinde, decît numai cel care are semnul, adic numele fiarei, sau num rul numelui fiarei. Aici este în elepciunea: cine are pricepere s socoteasc num rul fiarei, c ci este num r de om. Și num rul ei este șase sute aizeci si sase“(Apoc.13.16-18).

Într-un articol interesant citim cu uimire ca Dr. H. Eldeman, specialist în pre edinte al sectorului de analiza statistică a Pie ii Comune, comunică în Bruxelles că se preg te te un sistem electronic inteligent, care se va ocupa cu problemele de interes mondial... întregul sistem este numeric.

Fiecare om de pe pământ va primi un număr al său. Num rul acesta va da sistemului electronic date despre fiecare individ, și pe baza acestui număr va putea ca să întreprindă rela ii de schimb în sectorul mondial. Num rul va fi nev zut și va fi imprimat fie pe frunte fie pe palma mîinii, cu utilizarea razelor laser. Cu un dispozitiv special se va citi de pe fiecare semn numărul înscris.

După cum deja am amintit sistemul este preg tit în întregime și deja este pus în aplicare. A adar, începe s se pun în aplicare la nivel mondial, fiindc noua metod de tranzac ie se va pune în aplicare sub guvernarea lui Antihrist. Este noul sistem de vânzare și cump rare, cu cod numeric, despre care vorbim, care va pune stăpînire pe fiecare individ odat cu numărul special 666, care va fi plasat cu cifre, care nu se pot terge, cu raze laser, pe frunte sau pe mîna dreapta!

Asadar vom fi pu i în fața unei alternative, pe de o parte va fi primirea semnului cu posibilitatea de a face comer , iar de cealalt parte refuzul de a primi semnul lui Antihrist și renun area a la dreptul de a cump ra sau vinde, privarea de toa-te drepturile și în fine acceptarea mor ii.

Trebuie s fim siguri c credin a omului în scurt timp va fi probat sever. Despre aceasta nu trebuie să avem îndoieli deloc, așa cum s-au confirmat atîtea profe ii, a a se va împlini și profe ia cu numărul și semnul lui Antihrist.

Să avem r bdare și credin și s dorim s nu apucăm noi vremurile confirm rii acestor profe ii!

BANCILE PREGĂTESC LANȘAREA BANILOR DE PLASTIC

VISA International Service Association (VISA) a organizat în premieră, la Royal Holloway University (Marea Britanic), cursuri de pregătire în cadrul "Bank Card Business School", avînd drept scop actualizarea cunoștințelor membrilor săi în domeniul creditelor de plastic (banii de plastic). Au participat membrii din țări situate în Europa, Orientul Mijlociu și Africa.

Din România au fost prezente toate cele patru bănci membre VISA: *Banca Română pentru Dezvoltare, Banca Agricolă, Banca Comercială Română și Banca Comercială "Ion Tîrîiac"*.

Atenție!

VISA = 666

V = 6 în limba latină,

S = 6 în limba greacă,

A = 6 în limba străveche babiloniană.

Deci *VISA cards* sînt creditelor de plastic (banii de plastic) 666.

Creștine! oricine ai fi tu: muncitor, profesor, inginer, director, polițist, ofițer, judecător, ministru ș.a, dacă ești creștin *refuză* să primești buletinul de identitate electronic și banii de plastic, care înseamnă lepșea darea de creștină în Hristos!

În tăcerea pe toată frați tăi de această primejdie!